

Sellex

# Lise

By Alberto Lievore



# SellexLise



# Lise

**Diseñador / Designer**  
Alberto Lievore, 2023

Presentamos la Silla LISE, una reinterpretación de la clásica silla con carcasa de madera. Con un diseño puro y sutil, añade carácter y presencia a cualquier espacio.

Su versatilidad le permite encajar tanto en instalaciones hospitality como en espacios de trabajo, ya que este asiento combina a la perfección la estética atemporal con la funcionalidad contemporánea.

Creada para quienes recuperan lo mejor de la tradición para ponerlo al servicio del presente.

Introducing the LISE Chair, a reinterpretation of the classic wooden shell chair. With a pure and subtle design, it adds unique character and presence to any space.

Versatile enough for cafeterías and workspaces, this chair seamlessly blends timeless aesthetics with contemporary functionality.

Created for those who recover the best of tradition to put it at the service of the present.

La Chaise LISE, est une réinterprétation de la chaise classique à coque en bois. Avec son design pur et subtil, elle donne du caractère et de la présence à n'importe quel espace.

Sa polyvalence lui permet de s'intégrer aussi bien dans les installations hôtelières que dans les espaces de travail, car cette chaise allie parfaitement l'esthétique atemporelle à la fonctionnalité contemporaine.

Créée pour ceux qui récupèrent le meilleur de la tradition pour le mettre au service du présent.

Wir präsentieren den LISE Stuhl, eine Neuinterpretation des klassischen Holzschalenstuhls. Mit seinem reinen, subtilen Design verleiht er jedem Raum Charakter und Präsenz.

Diese Sitzgelegenheit passt durch ihre Vielseitigkeit sowohl in Gastgewerbeeinrichtungen als auch in Arbeitsräume, da sie zeitlose Ästhetik optimal mit moderner Funktionalität verbindet.

Für diejenigen geschaffen, die das Beste aus der Tradition wiederfinden, um es in den Dienst der Gegenwart zu stellen.







## Modelos / Models / Modèles / Modelle.

1



1. Silla Básica
2. Silla Básica Asiento Tapizado
3. Silla Básica Asiento y Respaldo Tapizados

2



1. Basic Chair
2. Basic Chair Upholstered Seat
3. Basic Chair Upholstered Seat and Backrest

3



1. Chaise de Base
2. Chaise de Base Assise Recouverte
3. Chaise de Base Assise et Dossier Recouverts

1. Stuhl Basic
2. Stuhl Basic Gepolsterte Sitzfläche
3. Stuhl Basic Gepolsterte Sitzfläche und Rückenlehne

## Detalles / Details / Détails / Einzelheiten.

1



1. Asiento Tapizado
2. Respaldo Tapizado
3. Apilable

2



1. Upholstered Seat
2. Upholstered Backrest
3. Stackable

3



1. Assise Recouverte
2. Dossier Recouverte
3. Empilable

1. Gepolsterte Sitzfläche
2. Gepolsterte Rückenlehne
3. Stapelbar

## Acabados / Finishes / Finitios / Ausführungen.

**Asiento y Respaldo:** Roble, Tapizado.  
**Armazón:** Acero pintado.

**Seat and Backrest:** Oak, Upholstery.  
**Frame:** Epoxy painted Steel.

**Assise et Dossier :** Chêne, Tapissée.  
**Armature :** Acier peint.

**Sitz und Rückenlehne:** Eiche, Polsterung.  
**Gestell:** Stahl Epoxy Lackiert.

## Medidas / Measures / Mesures / Messungen.



## Datos técnicos / Technical data / Données techniques / Technische Daten.

### ASIENTO Y RESPALDO:

Tablero contrachapado constituido por láminas de roble, 12 mm de espesor, y acabado en barniz de poliuretano transparente.  
**Tapizado:** Espuma de poliuretano de 42 kg/m3 de densidad.

### ARMAZÓN:

Armazón 4 patas de tubo de acero Ø 16 x 2 mm pintado en epoxi texturado. Tacos con base de fieltro para un deslizamiento suave.

### Apilabilidad:

Sobre suelo 4 sillas.

### SEAT AND BACKREST:

Plywood board made of oak layers, 12 mm thick, finished in transparent polyurethane varnish.  
**Upholstery:** Polyurethane foam of 42 kg/m3 density.

### FRAME:

4 steel tube legs Ø 16 x 2 mm coated in textured epoxy. Felt glides for smooth sliding.

### Stackable:

On the floor 4 chairs.

### ASSISE ET DOSSIER :

Bois multiplis en feuilles de chêne de 12 mm d'épaisseur, finition en vernis polyuréthane transparent.  
**Tapiserie :** Mousse de polyuréthane de densité 42 kg/m3.

### STRUCTURE :

4 pieds en tube d'acier Ø 16 x 2 mm peints en époxy texturé. Patin de support en feutre pour un glissement en douceur.

### Empilable :

Sur le sol 4 chaises.

### SITZ UND RÜCKENLEHNE:

Sperrholzplatte aus Eichenfurnierlagen, 12 mm dick, mit transparentem Polyurethan-Lack beschichtet.  
**Polsterung:** Polyurethanschaum mit 42 kg/m3 Dichte..

### GESTELL:

Gestell 4 Beine aus Stahlrohr Ø 16 x 2 mm, mit texturierter Epoxy-Lackierung. Filzgleiter zum bodenschonenden Verschieben.

### Stapelbar:

Auf dem Boden 4 Stühle.





**Sellex**

**Pol. Arretxe-Ugalde  
Ezurriki kalea 8-10  
20305 Irún (Gipuzkoa)  
Spain**

**T +34 943 557 011  
sellex@sellex.es  
www.sellex.es**